
	 	

Ärende:	 	 	 	 	 	 	 	 	 Föredragande:

1. Mötet öppnas av ordföranden 

 
Sittande ordförande väljs till mötesordförande 

2. Emelie väljs till sekreterare


3. Styrelsen godkänner dagordning 
	 


4. Kristina och Carita väljs till justerare.  

5. Styrelsen beslutar att lägga föregående protokoll till handlingarna 

6. Organisation, personal och ekonomi 
Genomgång av budget 2025 samt prioriteringar. Det blir ett ekonomiskt tajt år 2025 
och vi behöver söka bidrag från stiftelser och fonder.  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Styrelsen beslutar att anställa Elsa Dimberg på max 10 timmar i månaden 137 kronor i 
timmen för arbete med post och minnespåsar.  
 
Styrelsen beslutar att som i ett led att skapa en hållbar organisation inleda arbetet 
med att utveckla arbetet med rekrytering, utbildning och kvalitetssäkring av 
föreningens stödverksamhet. Arbetet går under namnet ”Volontärresan”.  
 

7. Stöd  
Styrelsen ger stödsamordnaren i uppdrag att se över möjligheten att få beställaren av 
föresläsningar att finansiera hens boende och resa. Själva föreläsningen och tiden 
som stödsamordnaren lägger ner är fortsättningsvis något som föreningen står för. 
 
Styrelsen beslutar att deltagare i stödsamtal eller annan verksamhet arrangerad av 
spädbarnsfonden ska vara medlemmar i föreningen. Styrelsenser detta som möjligt 
då nydrabbade får första året gratis samt den sänkta årsavgiften till 200 kronor. Vidare 
finns ett stort värde att ha så många medlemmar som möjligt.  

8. Forskning 
Inget att rapportera 

9. Insamling och kommunikation 
Information om den respons som kommit efter att vi spridit nyheten om ny forskning 
kring överburenhet via våra sociala medier. 


10. Övriga frågor 
Årsmötet - inbjudan finns nu på hemsidan med anmälningslänk.  
 
Styrelsen gjorde en genomgång av de åtgärder som gjorts sedan upptäckten av den 
ekonomiska förskingringen 2021. Styrelsen beslutar att avsluta ärendet då 
bedömningen är att riskerna med att driva ärendet vidare juridiskt är för stora . 
Vidare beslutar styrelsen att:  
Den polisanmälda före detta medarbetaren är persona non grata och därmed aldrig 
kan bli aktuell för ett medlemskap eller delta i föreningens aktiviteter. Vidare heller 
aldrig en anställning eller konsultuppdrag där föreningen är ansvarig eller finansiär.  

11. Mötet avslutas av ordförande. 

	


